

**Διάταξη Σύνοψης Αποφάσεων**  
**ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 47<sup>ΗΣ</sup> ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ**  
**ΤΟΥ ΑΤΥΠΟΥ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**  
**ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 20/02/2009**

A/A	ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ	ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ
47/ΑΠΣ/2.2	Το ΑΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή Φώτη Παναγίδη για διδασκαλία σύντομων μαθημάτων στο CΙΙΜ.	Κ. Χόππας	Άμεσα
47/ΑΠΣ/3.1	Το ΑΠΣ ενέκρινε τη σύμβαση εργοδότησης του κ. Χαράλαμπου Χάσου ο οποίος στα πλαίσια του εαρινού εξαμήνου 2008/09 θα αναλάβει τη διδασκαλία του μαθήματος ΜΑΣ102.1 – Ανώτερα Μαθηματικά Ι.	Κ. Χόππας	Άμεσα
47/ΑΠΣ/3.1	Το ΑΠΣ ενέκρινε επιπλέον τρεις (3) ώρες διδασκαλίας για την Έλενα Κακουλλή για να εργαστεί ως Βοηθός Εργαστηρίου του μαθήματος ΗΜΠ113.	Κ. Χόππας	Άμεσα
47/ΑΠΣ/3.2	Το ΑΠΣ ενέκρινε την πρόσληψη του κ. Ζήνωνα Θεοδοσίου, Διδακτορικού Φοιτητή στο ΤΠΚ από 01/12/08, στη θέση Μεταπτυχιακού Συνεργάτη στο εξωτερικά χρηματοδοτούμενο έργο PORPARDET FP7-SME-2007-1, Grant Agreement 222590.	Κ. Χόππας	Άμεσα
47/ΑΠΣ/3.3	Το ΑΠΣ ενέκρινε την πρόσληψη του κ. Χρύσανθου Βούτουνου, διδακτορικού φοιτητή στο Πανεπιστήμιο, στη θέση Μεταπτυχιακού Συνεργάτη στο πρόγραμμα εναρκτήριας χρηματοδότησης του Λέκτορα Ανδρέα Λανίτη, στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών.	Κ. Χόππας	Άμεσα
47/ΑΠΣ/3.4	Το ΑΠΣ ενέκρινε την πρόσληψη του κ. Γεωργίου Παπαγεωργίου στη θέση Μεταπτυχιακού Συνεργάτη στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Τεχνολογιών Πληροφορικής στο ερευνητικό πρόγραμμα «Ευφυή Κυκλοφορικά Συστήματα και Χρήση Λογισμικών για Μοντελοποίηση Δικτύων» με μερική απασχόληση.	Κ. Χόππας	Άμεσα
47/ΑΠΣ/3.5	Το ΑΠΣ ενέκρινε την πρόσληψη της κ. Δήμητρας Μπότσαρη στη θέση Μεταπτυχιακού Συνεργάτη στο Τμήμα Νοσηλευτικής στο γνωστικό αντικείμενο «Ανάπτυξη ενός ερωτηματολογίου για τη μέτρηση της ικανοποίησης των ασθενών από τη νοσοκομειακή φροντίδα στην Κύπρο» με μερική απασχόληση.	Κ. Χόππας	Άμεσα
47/ΑΠΣ/3.6	Το ΑΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή Ανδρέα Αναγιωτού για αμοιβή ενός ακόμα μηνός στον κ. Γιώργο Παπαγεωργίου, Μεταδιδακτορικού Συνεργάτη στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, για τις υπηρεσίες που παρείχε για το πρόγραμμα “Computational Biofluid Dynamics, Experimental and Theoretical Cardiovascular Simulation”.	Κ. Χόππας	Άμεσα
47/ΑΠΣ/3.7	Το ΑΠΣ ενέκρινε την αμοιβή της Δρ. Θεανώς Καλαβανά για τη συμμετοχή της στο ερευνητικό πρόγραμμα ΔΙΔΑΚΤΩΡ «Δέσμη Προγραμμάτων για Έρευνα, Τεχνολογική Ανάπτυξη και Καινοτομία 2008» .	Κ. Χόππας	Άμεσα
47/ΑΠΣ/3.8	Το ΑΠΣ ενέκρινε την πρόσληψη του κ. Adrian Ιοαννου ως Ιδιώτη Ερευνητή στο ερευνητικό πρόγραμμα Six Sigma στο Τμήμα Διοίκησης	Κ. Χόππας	Άμεσα

	Ξενοδοχείων και Τουρισμού.		
47/ΑΠΣ/3.10	Το ΑΠΣ ενέκρινε την εργοδότηση του κ. Άγι Παπαδόπουλου στη θέση Ειδικού Επιστημονικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, για το ερευνητικό πρόγραμμα ΑΕΙΦΟΡΙΑ/ΑΣΤ/038(ΒΙΕ)/02 με τίτλο «Κατηγοριοποίηση κτηρίων στην Κύπρο με βάση την ενεργειακή τους απόδοση – ΑΚΡΩΝΥΜΟ: BUILD» που χρηματοδοτείται από το ΙΠΕ.	Κ. Χόππας	Άμεσα
47/ΑΠΣ/3.10	Το ΑΠΣ ενέκρινε την εργοδότηση του κ. Χρήστου Μαθιουδάκη στη θέση Εξωτερικού Ειδικού Συνεργάτη στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, για το εσωτερικό ερευνητικό πρόγραμμα “Advanced absorber coatings for parabolic trough collectors, ΑΚΡΩΝΥΜΟ: ΕΣΕΠ100”.	Κ. Χόππας	Άμεσα
47/ΑΠΣ/3.10	Το ΑΠΣ ενέκρινε την εργοδότηση του κ. Παναγιώτη Πατσαλά στη θέση Εξωτερικού Ειδικού Συνεργάτη στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, για το εσωτερικό ερευνητικό πρόγραμμα “Advanced absorber coatings for parabolic trough collectors, ΑΚΡΩΝΥΜΟ: ΕΣΕΠ100”.	Κ. Χόππας	Άμεσα
47/ΑΠΣ/3.10	Το ΑΠΣ ενέκρινε την εργοδότηση του κ. Γεώργιου Βανταράκη στη θέση Εξωτερικού Ειδικού Συνεργάτη στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, για το εσωτερικό ερευνητικό πρόγραμμα “Advanced absorber coatings for parabolic trough collectors, ΑΚΡΩΝΥΜΟ: ΕΣΕΠ100”.	Κ. Χόππας	Άμεσα
47/ΑΠΣ/3.11	Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανανέωση του συμβολαίου της κ. Γεωργίας Ναθανάηλ , με τους ίδιους όρους και ίδιο μηνιαίο μισθό, για την υλοποίηση του εσωτερικού ερευνητικού προγράμματος εναρκτήριας χρηματοδότησης «Παράγοντες επικινδυνότητας που σχετίζονται με τα κοινωνικά δίκτυα τουριστών της rane κουλτούρας».	Κ. Χόππας	Άμεσα
47/ΑΠΣ/3.12	Το ΑΠΣ ενέκρινε την εργοδότηση της κ. Έφης Ευαγγέλου ως κύριας ερευνήτριας πλήρους απασχόλησης στο ερευνητικό έργο του προγράμματος Νέοι Ερευνητές Κύπρου.	Κ. Χόππας	Άμεσα
47/ΑΠΣ/3.13	Το ΑΠΣ έλαβε γνώση του σημειώματος του Προϊστάμενου ΥΟΑΔ για το Πρόγραμμα «ΠΕΝΕΚ» ΙΠΕ – Κάλυψη Εισφορών Εργοδότη Νέων Ερευνητών και το παραπέμπει στην Επιτροπή Έρευνας με την εισήγηση να εγκριθεί.	Επιτροπή Έρευνας	Άμεσα
47/ΑΠΣ/4.1	Το ΑΠΣ ενέκρινε την εισήγηση του Προϊστάμενου ΥΟΑΔ, με αναδρομική ισχύ από 01.01.09, όπως, με βάση την ισχύουσα νομοθεσία, οκτώ (8) από τις τριάντα τέσσερις (34) ημέρες που παραχωρούνται στο Διοικητικό Προσωπικό ως άδεια ασθενείας με πιστοποιητικό γιατρού να μπορούν να χρησιμοποιηθούν και σε περιπτώσεις ασθενείας παιδιού μέχρι δώδεκα (12) ετών, νοουμένου ότι παρουσιάζεται πιστοποιητικό ασθενείας του παιδιού.	Κ. Χόππας	Άμεσα
47/ΑΠΣ/4.2	Το ΑΠΣ ενέκρινε την εισήγηση του Προϊστάμενου ΥΟΑΔ όπως το ωράριο του Διοικητικού Προσωπικού για το μήνα Ιούνιο διαμορφώνεται σύμφωνα με το ωράριο που ισχύει για τους μήνες Ιούλιο και Αύγουστο, δηλαδή Δευτέρα – Παρασκευή 07:30 – 14:30. Οι	Κ. Χόππας	Άμεσα

	πέντε (5) ώρες που αφαιρούνται από το ωράριο του Ιουνίου μπορεί να αξιοποιηθούν σε σεμινάρια ή παρουσιάσεις εκπαιδευτικού περιεχομένου εκτός ωρών εργασίας, των οποίων η παρακολούθηση από τα μέλη του Διοικητικού Προσωπικού θα είναι υποχρεωτική.		
47/ΑΠΣ/4.3	Το ΑΠΣ επικύρωσε την πρόσληψη του κ. Κωνσταντίνου Τιγγιρίδη και του κ. Δημήτρη Ελισσαίου στη θέση Προπονητή με σύμβαση υπηρεσιών.	Κ. Χόππας	Άμεσα
47/ΑΠΣ/4.4	Το ΑΠΣ επικύρωσε την πρόσληψη της κ. Αργυρούλας Βασιλείου στη θέση Νοσηλεύτη (πρώτων βοηθειών) με σύμβαση πλήρους απασχόλησης.	Κ. Χόππας	Άμεσα
47/ΑΠΣ/4.5	Το ΑΠΣ ενέκρινε τη μισθολογική τοποθέτηση της κ. Αντωνίας Νικολάου, Βοηθού Βιβλιοθηκονόμου, στην 3η βαθμίδα της κλίμακας Α5 με αναδρομική ισχύ από 01.12.08.	Κ. Χόππας	Άμεσα
47/ΑΠΣ/4.7	Το ΑΠΣ ενέκρινε την παροχή επιδόματος τεχνικού επιφυλακής στον κ. Σπύρο Δρουσιώτη και στον κ. Γιώργο Παπαγεωργίου, Συντηρητές Οικοδομικών Εγκαταστάσεων, οι οποίοι θα είναι σε επιφυλακή εκ περιτροπής τις μη εργάσιμες ώρες για να εξυπηρετούν έκτακτα περιστατικά/ανάγκες του Πανεπιστημίου. Το επίδομα επιφυλακής θα καθορισθεί όταν ο Προϊστάμενος ΥΟΑΔ εξετάσει και την πολιτική που υιοθέτησε το Πανεπιστήμιο Κύπρου και το Υπουργείο Οικονομικών.	Κ. Χόππας	Άμεσα
47/ΑΠΣ/4.9	Το ΑΠΣ ενέκρινε τη σύσταση Επιτροπής Διαχείρισης Κυλικείου και Καφεστιατορίου ως εξής: Κωνσταντίνος Αναξαγόρου, Λειτουργός ΥΣΦΜ Αιμίλιος Αντωνίου, Λειτουργός Ασφάλειας και Υγείας, ΥΔΠ Εκπρόσωπος Φοιτητών	Ζ. Αχιλλίδης	Άμεσα
47/ΑΠΣ/4.10	Το ΑΠΣ ενέκρινε τη σύσταση Επιτροπής Έργων Τέχνης ως εξής: Ζήνωνας Αχιλλίδης, Προϊστάμενος ΥΔΠ – Πρόεδρος Μυριάνθη Αστανιώτη, Αρχιτέκτονας ΥΔΠ – Μέλος Μίμης Σοφοκλέους, Ειδικός Σύμβουλος Σχολής Καλών & Εφαρμοσμένων Τεχνών – Μέλος	Ζ. Αχιλλίδης	Άμεσα
47/ΑΠΣ/5	Το ΑΠΣ έλαβε γνώση του σημειώματος του Προϊστάμενου ΒΤΠ για έκδοση Κάρτας Διαδικτύου για τις ανάγκες της Βιβλιοθήκης καθώς επίσης και της σύστασης της Λογιστού του Πανεπιστημίου για έκδοση Κάρτας Διαδικτύου (χωρίς πιστωτικό όριο) και ενέκρινε το αίτημα. Υπεύθυνος για την κάρτα Διαδικτύου εξουσιοδοτείται ο Προϊστάμενος ΒΤΠ, κ. Μάριος Ζέρβας.	Μ. Ζέρβας/ Λογιστήριο	Άμεσα
47/ΑΠΣ/6	Το ΑΠΣ έλαβε γνώση των προηγούμενων αποφάσεων της Π.Δ.Ε. για τις αρμοδιότητες που εκχώρησε στο ΑΠΣ και τις παραπέμπει στην επόμενη συνεδρία της Δ.Ε. για επαναβεβαίωση.	ΔΔΟ	38 <sup>η</sup> Συνεδρία Δ.Ε.
47/ΑΠΣ/7	Το ΑΠΣ αποφάσισε όπως τα πρακτικά των συνεδριάσεων του ΑΠΣ (από 01/01/2009) αναρτώνται στην ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου με ανοικτή πρόσβαση σε όλους.	Σ. Ιωάννου/ ΥΣΠΤ	Άμεσα
47/ΑΠΣ/10	Ο ΔΔΟ να επικοινωνήσει με τον εξωτερικό Νομικό Σύμβουλο του Πανεπιστημίου για να στείλει το συντομότερο δυνατόν τα πρακτικά του εκπαιδευτικού εργαστηρίου που είχε με το διοικητικό προσωπικό του	ΔΔΟ	Άμεσα

	ΤΕΠΑΚ.		
47/ΑΠΣ/11	Η Πρόεδρος ενημέρωσε το ΑΠΣ για τη διαδικασία αγορών, προμηθειών, υπηρεσιών και έργων που εγκρίθηκε πρόσφατα από το Συμβούλιο του Πανεπιστημίου Κύπρου και εισηγήθηκε όπως υιοθετήσει και το ΤΠΚ παρόμοια διαδικασία.	ΔΔΟ/ Αντιπρόεδρος Οικονομικών και Διοίκησης	Άμεσα
47/ΑΠΣ/12	Το ΑΠΣ ενέκρινε τη συμμετοχή του ΤΠΚ στο φόρουμ Ανώτερης Εκπαίδευσης της UNESCO στη Ρουμανία που θα διεξαχθεί από 21 μέχρι 24 Μαΐου 2009 στο Βουκουρέστι. Το ΤΠΚ θα εκπροσωπήσει η κ. Τούλα Ονουφρίου.	Πρόεδρος Δ.Ε. για ενημέρωση Υπουργείου	Άμεσα
47/ΑΠΣ/12	Αποφασίστηκε όπως όλοι οι Συντονιστές των Τμημάτων συμμετέχουν σε συνέδρια στο εξωτερικό εκ περιτροπής. Μετά την επιστροφή τους από το ταξίδι πρέπει να υποβάλλουν έκθεση ενημέρωσης στο όργανο που τους ανέθεσε την αποστολή.		
47/ΑΠΣ/13	Το ΑΠΣ ενέκρινε το αναθεωρημένο πρόγραμμα σπουδών του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών που υπέβαλε ο Συντονιστής του Τμήματος, Καθηγητής Παντελής Κελίρης.	Π. Κελίρης	Άμεσα
47/ΑΠΣ/21.1	Το ΑΠΣ ενέκρινε την καταβολή του επιπρόσθετου ποσού των 210,00 αγγλικών στερλινών στον Professor Mike Huxley, εκ παραδρομής είχε σημειωθεί λάθος το ποσό.	Τ. Ονουφρίου/ Λογιστήριο	Άμεσα
47/ΑΠΣ/21.2	Το ΑΠΣ ενέκρινε όπως, έναντι μιας άγονης θέσης του Πανεπιστημίου, θα αμείβεται με το σχετικό ποσό ο Επισκέπτης Καθηγητής που θα αναλαμβάνει ανά εξάμηνο το ήμισυ των διδακτικών καθηκόντων της Πρόεδρος στο Πανεπιστήμιο Κύπρου. Σημειώνεται ότι η ίδια διευθέτηση είχε παλαιότερα εφαρμοστεί στην περίπτωση του Καθηγητή Ανδρέα Δημητρίου.	Κ. Χόππας	Άμεσα
47/ΑΠΣ/21.3	Το ΑΠΣ ενέκρινε τη συμμετοχή του ΔΔΟ στο σεμινάριο "Making Mobility Happen" για Bologna Experts που θα διεξαχθεί στην Ιταλία, 30 – 31 Μαρτίου 2009.	ΔΔΟ	31-31/03.09